
    Муниципальное бюджетное  дошкольное  образовательное  учреждение
«Детский сад № 23 «Малышок»
г. Рубцовск  Алтайского края
МБДОУ «Детский сад № 23 «Малышок»
__________________________________________________________________________
658220, г. Рубцовск, ул. Спортивная, 25А
тел.: 2-74-63; e-mail: malyshok.23@yandex.ru
ОКПО 29727697, ОГРН 1022200813139, ИНН/КПП  2209010710/220901001
[bookmark: _GoBack]





Конспект 
строительно-конструктивной игры
«Постройка фермы» 
для детей среднего дошкольного возраста 
(4-5 лет) 

Подготовила и провела:
Блюменштейн И.В.,
воспитатель

	





Рубцовск, 15.12.2020 г.

Конспект  строительно-конструктивной игры
«Постройка фермы» 
для детей среднего дошкольного возраста 
(4-5 лет) 

Цель: Формировать у детей умение использовать строительный настольный материал, отражать в обыгрывании постройки полученные знания и впечатления.
Задачи:
· Обучающие: учить самостоятельно отбирать нужные детали в соответствии с характером постройки, формировать навыки непринужденного общения и активизировать словарь детей.
· Развивающие: развивать конструктивные способности; развивать мышление, речь, пространственную ориентировку, моторику пальцев, эмоциональную сферу ребенка.
· Воспитательные: воспитывать дружеские взаимоотношения в игре, творческую инициативу, самостоятельность в создании построек.

Словарная работа: активный словарь: домашние животные, кубик, кирпичик, пластина, ферма; пассивный словарь: призма, параллелепипед.

Методы и приемы: Показ, беседа, поощрение, проблемная ситуация.

Предварительная работа: беседа о ферме, подготовка строительного материала.

Материал: небольшие игрушки животных, конструктор «Томик».

Ход игры
          Воспитатель: А вы бывали когда – нибудь на ферме?
Дети: да/нет
Воспитатель: Ребята, а что такое ферма?
Дети: это домик для животных
Воспитатель: А все ли животные могут жить на ферме?
Дети: нет
Воспитатель: А тогда какие животные могут жить на ферме?
Дети: только домашние
Воспитатель: А назовите мне домашних животных
Дети: куры, коровы, хрюшки, козы
Воспитатель: Какие вы молодцы, сколько много животных вы знаете,
Воспитатель: Ребята, а почему домашние животные живут на ферме?
Дети: потому что это их дом, за ними там ухаживают, кормят.
Воспитатель: Правильно. Ребята, а вы знаете, как зовут человека, который ухаживает за животными на ферме?
Дети: нет
Воспитатель: А зовут этого человека «Фермер», давайте вместе скажем.
Дети: фермер
Воспитатель: молодцы ребята.
Воспитатель: Ой, ребята, вы слышите кто – то плачет? (ответы детей). Пойдемте посмотрим (подходим к столу где уже заранее заготовлены животные и конструктор). Это плачут животные. Посмотрите, они попали в беду,  в деревне был сильный ветер, который разрушил всю ферму и теперь животным негде жить.
Воспитатель: Ну что мы поможем животным, спасем их?
Дети: да, конечно поможем.
Воспитатель: Ребята давайте вспомним названия деталей конструктора. 
Дети: кубик, кирпичик, пластины.
Воспитатель: А эта деталь конструктора называется призма.
Воспитатель: Ребята, с чего же мы начнем строительство фермы?
Дети: с забора
Воспитатель: правильно давайте мы построим забор, чтобы животные не разбегались, и никто из посторонних не мог попасть на ферму и причинить вред животным (дети берут небольшие бруски и по периметру расставляют их). Ну вот забор мы построили, но мы с вами кое – что забыли, никто не догадывается, что же мы забыли?
Дети: нам нужны ворота
Воспитатель: Правильно нам нужно построить ворота для больших грузовиков, которые будут привозить корм нашим животным.
Дети строят ворота, убирая несколько брусков по середине.В ходе игры я слежу за тем, как работают дети, напоминаю, чтобы дети делились друг с другом конструктором. 
Мы с вами построили забор и ворота, посмотрите, сколько у нас много животных, давайте мы построим для них домики, чтобы они все могли жить в своих домиках?
Дети: давайте
В ходе игры я наблюдаю, за тем, как работают дети, помогаю, напоминаю, чтобы дети делились конструктором друг с другом и помогали друг другу.
Воспитатель: Вот мы и построили домики для наших животных, теперь им не страшен холод. Какие красивые домики у вас поучились.
Воспитатель: А теперь, давайте заселим всех животных в свои новые домики? (расселяем животных)
Давайте назовем животных нашей фермы и их детенышей.
Дети: корова – теленок, свирья – поросенок…
Воспитатель: Ребята, какие вы все большие молодцы, вы очень хорошо потрудились и построили очень красивую, большую и теплую ферму для животных. А сейчас давайте мы поиграем с животными и с нашей фермой?
Дети: да давайте (дети начинают играть с животными на ферме, я играю вместе с детьми).
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